
EPREUVE 6 : Cubique (6 points)
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Nombre de petits cubes enlevés 
pour réaliser le premier objet :

Nombre de petits cubes enlevés 
pour réaliser le deuxième objet :

7

56

Comme tous les ans, le traditionnel comptage de petits cubes s’est encore révélé bien difficile
(50 % de réussite). Notons la remarque rapportée par une enseignante  : “... par contre pour le
passage au grand cube, un élève a très vite dit que chaque trou “contenait “ 8 petits cubes et
donc 7 trous x 8 cubes = 56”

22 - 7 = 15  donc 5

15 - 7 = 8    donc 8 ... etc

Cette épreuve difficile a été réussie à presque 60 %. Bravo à tous ceux qui ont su décrypter le code ! 

Dessine l’assemblage des quatre rectangles qui forment 
ce carré. 

EPREUVE 7 : Géométrique (5 points) EPREUVE 8 : Ludique (4 points)

Colorie de trois couleurs différentes les trois 
morceaux du découpage
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La “bonne” démarche consistait sans doute à remarquer
qu’un total de 36 carreaux imposait un carré 6 x 6.
C’est une des épreuves les moins bien réussies (49 %) !

Epreuve réussie à plus de 70 %, quelques erreurs dues
au non respect d’un découpage en 3 morceaux sous-
entendu “d’un seul tenant”.


